73 % UNIVERSIDAD DE OVIEDO iversi
5@% Vicerrectorado de Ratodiantes Pruebas de A.cct?solz; 9[2 Universidad
AREA DB ORTRNTACION UNTVERSITARIA . TICAS II junto
MATEMA

% El alumno deber:i contestar a cuatro bloques elegidos entre los seis que siguen
La contestacién debera ser siempre razonada
Cada uno de los bloques de preguntas puntiia por igual (2,5 puntos)

BLOQUE 1

En una confiteria envasan los bombones en cajas de 250 gr., 500 gr. y 1 kg. Cierto dia se envasaron 60 cajas en
total, habiendo 5 cajas mas de tamario pequefio (250 gr.) que de tamario mediano (500 gr.). Sabiendo que el
precio del kg. de bombones son 4.000 ptas. y que el importe total de los bombones envasados asciende a
125.000 ptas.: ¢
a) Plantear un sistema para determinar cudntas cajas se han envasado de cada tipo.

b) Resolver el problema.

BLOQUE 2

Cierta persona dispone de 10 millones de ptas. como maximo para repartir entre dos tipos de inversion (A y B). ..
En la opcion A desea invertir entre 2 y 7 millones. Ademss, quiere destinar a esa opcién tanta cantidad de
dinero como a la B.

a) ;Qué cantidades puede invertir en cada una de las opciones? Plantear el problema y representar
graficamente su conjunto de soluciones.

b) Sabiendo que el rendimiento de la inversién serd del 9% en la opcién A y del 12% en la B, ;qué cantidad
debe invertir en cada una para optimizar el rendimiento global?; ;ja cudnto ascendera?

BLOQUE 3

En un colectivo se ha observado que el gasto en cierto producto -G(x) en miles de ptas.- est4 relacionado con el
salario -x en cientos de miles de ptas.- por medio de 1a siguiente expresion:

20x
G(x) = xX+1

a) Calcular razonadamente la cuantia del salario a la que corresponde el mayor gasto.
b) ;,Cémo se comporta el gasto cuando el salario es suficientemente alto?. Razonar la respuesta.

BLOQUE 4
Dada Ia funcién f(x) = (x + 1)(3x - 2):

a) Calcular una primitiva de f(x).
b) Justificar que Ia funcion F(x) = x> +2x* + 2 no es primitiva de f(x).

1
¢) Enunciar la regla de Barrow y calcular [ (x + 1)(3x — 2)dx
0

BLOQUE 5
En cierta linea de autobuses municipal se ha registrado el mimero diario de viajeros (X) que la han utilizado

en el ultimo mes, obteniéndose la siguiente informacién:

NUMERO DE VIAJEROS (cientos) = NUMERO DE DIAS

0<X<3 5
3<X<6 5
6<X<9 15
9<X<12 5

a) ;,Cual es el nirmero diario de viajeros registrado con mas frecuencia?; ;y el niimero medio diario de viajeros?
b) Sabiendo que el precio del billete son 100 ptas., calcular la recaudacién diaria mas frecuente.
¢) Comparar la representatividad de los promedios obtenidos en el apartado a).

BLOQUE 6
En una cofradia de pescadores las capturas registradas de cierta variedad de pescado (X en kg.) y el precio de

subasta en lonja (Y ptas./kg.) son los siguientes:
X 2.000 2.400 2.500 3.000 2.900 2.800 3160
Y 300 280 274 220 240 250 200
a) ;,Cual es el precio medio registrado?
b) Calcular una recta para explicar el precio de subasta a partir de las capturas. Calcular e interpretar su
coeficiente de determinacidn.
¢) Si se pescasen 2.600 kg., ;/qué precio se estima que alcanzarian en lonja?
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